

假称感冒了想打针来到诊所

偷钱包被抓抽出菜刀就砍

本报1月13日讯(记者 李少凯 通讯员 姜连连)近日,高新公安破获一起盗窃伤人案件,犯罪嫌疑人在盗窃被发现后用菜刀将人砍伤,事后被问询为何随身带着菜刀时,犯罪嫌疑人称作案时担心被发现,带把菜刀“防身”。

1月8日,高新公安接到报警,在高新区某村门诊发生一起盗窃伤人案,犯罪嫌疑人在实施盗窃之后又用随身带的菜刀砍

伤门诊老板。接到报案后民警立刻赶到现场,据门诊老板刘先生描述,8日上午7点左右,一陌生男子来到诊所称感冒了想打针,在刘先生转身进入药房为男子配药的过程中,男子趁机将门诊办公桌内翻了一遍并偷走了一个钱包,内有现金若干。刘先生说,给男子配完药从药房出来之后,他又说过会再打然后就转身离开。刘先生觉得有些奇怪,而门诊里的桌子也好像被翻动过

的样子,他赶紧查看之后发现自己的皮包和钱包都不见了,便赶紧出门寻找刚才的陌生男子。“当时那个陌生男子还没走远,我喊了一句,他撒腿就开始跑,我就在后面追”刘先生追赶陌生男子至一个建筑工地,在工地一层的建筑通道里面抓住了偷窃钱包的陌生男子,谁知他从身后抽出一把菜刀砍到了自己身上。见此状况,刘先生赶紧拨打电话报了警,警察及时赶到并在建筑

工地里面将犯罪嫌疑人张某抓获。

据了解,犯罪嫌疑人张某,20岁,为贵州安龙县人,在潍城区某工地打工,由于快过年了手头有些紧便起了偷窃的念头。据张某供述,1月7日23时左右,他感觉自己没钱花了,就想出来偷点钱花,为了防身和便于逃跑,他从宿舍里拿了一把菜刀。想起以前曾经去过的一个诊所,张某认为门诊在村里,防范比较差,“好

下手,易逃跑”。偷走门诊老板的钱包被发现之后,张某情急之下才抽出事先准备好的菜刀将门诊老板砍伤。至于为什么要携带菜刀行窃,张某称害怕偷东西的时候被人发现,带把刀出来防身也便于逃跑,如果被发现了,可以拿出来吓唬别人,也可以砍别人,来帮助逃跑。

目前,张某已经被刑事拘留,被盗窃的物品也如数归还门诊老板。

小伙为耍酷,车上安装警报器

称看到他人自己闷让会无比兴奋



本报1月13日讯(记者 赵磊 通讯员 刘建丽 陈磊)80后小伙为了耍酷,在新买的车上非法安装了警报器,却不想在使用时被民警查获。1月13日,记者获悉,小伙李某被依法处罚款2000元,并强制拆除没收了警报器。

1月9日上午9时左右,青州市交警大队交管科民警巡逻到青州市东红路一处车辆拥挤的路段时,突然从密集的车辆中传出一阵急促的警报声。民警循声望去,发现警报声既不是来自警车,也不是来自消防

车、救护车或是工程抢险车等特种车辆,而是来自一辆崭新的白色雪佛兰私家车,民警立即示意该车司机停下来接受检查,果然发现该车非法安装了警报器。

该车司机25岁的李某称,

自己为了耍酷,就在新买的车上安装了警报器,每每遇到车辆、人群拥挤的情况,便按响警报器,看到他人自己闷让,会感到无比兴奋,可没想到自己会被查获。

随后,民警对李某进行了

严肃的批评教育,依法对该车进行了扣留。并依照《中华人民共和国道路交通安全法》第九十七条的规定,对李某非法安装警报器的交通违法行为处以罚款2000元的处罚,强制拆除没收了该车的警报器。

肇事现场

遗留碎片发现线索

排查四十多辆中找出肇事车

本报1月13日讯(通讯员 徐光民 记者 张焜)车辆肇事逃逸,仅留下一些车灯碎片。而民警就根据车灯碎片上的一处字母,查出肇事车品牌及型号,并在三个镇40多辆同款车型中找到了肇事车。13日,记者从青州市交警大队了解到,肇事司机已经承认了肇事逃逸,目前已被刑拘。

1月3日下午7点30分左右,青州市交警大队接到报警,在青州市东夏镇前路2168号门口前,一辆面包车与沿路人相撞,造成行人受重伤,生命垂危,已送往医院。事故发生后,由于雪后路滑,路上人车稀少,肇事车辆趁着天黑,快速逃离了事故现场。

办案民警说,事故现场只留下肇事车辆的前保险杠塑料碎片和一些前大灯玻璃碎片。民警在一块玻璃碎片上,发现了一处字母,拼出是“长安”的拼音字母。通过前保险杠碎片及大灯碎片,走访“长安”汽车4S店,确定肇事车型为“长安之星”二代面包车车型。这时,已经确定被撞伤者不幸死亡。

警方通过车辆登记信息,排查出以事故现场为中心的东夏镇、口埠镇、何官镇所有的“长安之星二代”型面包车,开始逐一排查,排查了40多辆车。6日,民警发现东夏镇居民王某有一辆“长安之星二代”面包车。7日,民警找到了王某的面包车,发现车前方有明显修理过的痕迹。

王某承认自己的车发生了事故,但事故发生地是在潍坊市,并且是单方事故。可当办案民警要带着他去潍坊市作进一步调查时,他难以自圆其说。最终,王某承认了在东夏镇前路交通肇事逃逸的事实。

买烟酒不给钱,买卖双方起争执

顾客持刀将老板捅成重伤

本报1月13日讯(记者 赵磊 通讯员 王静 张春生)一男子在村中小超市购物经常赊账,当他又一次去买烟酒时,老板并没有让他赊账,双方因此起了冲突。最终,男子持刀将老板捅成重伤,之后逃回东北老家。1月10日,寿光警方在齐齐哈尔将逃犯王某抓获后,将其押解回寿光。

1月10日,寿光市公安局刑警二中队的民警将王某押解回寿光,王某因琐事持刀将人捅伤后,已经在外潜逃4个多月。今年34岁的王某是黑龙江省齐

齐哈尔人,目前在潍坊寿光打工为生,租住于九巷村内。

王某经常在村南头的一个小超市内买东西,但是也常常赊账。2012年8月底,他来到超市内要买烟酒。超市是刘先生一家开的,听到王某要买烟酒,刘父说:“你先拿钱。”王某觉得自己面子挂不住,于是反驳道:“我能不给你钱么,我不买了。”

这时,刘先生的弟弟已经打开了一瓶酒,并称如果王某能把酒喝掉,就不用给酒钱了。“我喝酒我自己买。”王某气呼呼地走出了超市,并且一脚将

门口的桌子踢翻。双方因此发生了争吵。

争吵随后升级,双方开始拿起棍棒开打。王某觉得自己寡不敌众,于是跑到自家窗台上拿了一把水果刀。这时,刘先生朝着王某冲了过来,从后面将王某抱住。王某使劲挣脱开后,一刀捅在了刘先生身上。刘先生捂着流血的伤口,倒在地上。王某见状,拔腿就跑,并且连夜坐车逃回东北老家。

案发后,寿光市公安局刑警二中队的民警开始摸排调查。“受害人被捅一刀,刀伤非

常严重,曾经一度有生命危险,不过最终被抢救了下来。”办案民警告诉记者,经过法医鉴定,刘先生的伤势为重伤。

随后,民警将王某列为网上逃犯,并且通过对其亲戚朋友的调查,获取一条线索:王某已经回到齐齐哈尔,并且可能在1月9日前后回一趟老家。办案民警远赴齐齐哈尔,在当地警方的配合下,一举将王某抓获。

1月10日,王某被押解回寿光市公安局,并且被依法刑事拘留。目前,本案仍在进一步处理中。

一品景芝 2013第九届中国(山东)年博会 2013年1月17日—21日 中国·潍坊富华国际展览中心

“老家的味道”大型年货团购会
打造北方最大的年货团购交易平台
力邀团购买家,特惠专场

· 生态农产品展区 · 名优特产品展区 · 名酒展区 · 休闲食品展区 · 工艺品、书画展区 · 紫砂、茶博展区 · 中华美食一条街

门票:10元 电话:13572662816 0536-8793099

一品景芝 第九届中国(山东)年博会精彩回归 完美绽放 展会积极筹备中 1月17日即将盛装揭幕

自1月17日起,“一品景芝”2013第九届中国(山东)年博会将在潍坊富华国际展览中心举行。展会为期5天时间,将持续到2013年1月21日结束。据悉,本届年博会已是连续第九年在潍坊举办,展会规模不断扩大,交易额逐年提高。在去年年博会举办期间,潍坊市市民踊跃购买年货,东七于货三天卖光,展商紧急调货的火爆场面在整个山东会展界传为佳话,充分说明展会的举办迎合了潍坊市场,反映出市民的切实需求!

年博会展中展——台湾名品展去年的台湾名品展在展会开幕时引起不小的轰动,今年组委会将与台湾新竹商会携手,作为年博会的展中展,来岛举办的“台湾名品展”,已在全国各地引起轰动。届时台湾的台湾美食、引领风潮的服饰配件、经典隽永的文创工艺品、休闲娱乐的生活用品将让您耳目一新。您可以足不出户,享受我们带给您的新年之礼。
展期每日活动精彩纷呈
1月17日上午将举办“喜迎年博

会 开心过大年”文艺汇演,下午大型公益活动“爱在身边”第三站将活动现场直接搬到了潍坊市几童福利院,捐款爱心的朋友可于17日下午直接到展会现场,与组委会一起出发,将爱心延续;1月18日举办年博会组委会慈善义卖活动;1月19日上午举办“老家的味道”大型年货团购会,您可以找到零添加、零污染的生态农产品、一品景芝、富氏牌榨油、绿保豆制品、美龙食品、手工大饅头、乐分小米粉、硕祥五谷杂粮

粮、精品高筋粉、内蒙古手撕牛肉、聚发肉制品、国宝熊旗酒等将亮相团购会现场,邀您来一起重温老家的味道,带您找到儿时的那个味儿。并在团购现场举行“中国(山东)年博会企业风云榜评选颁奖典礼”,本次评选涉及“行业最具影响力企业”、“行业最具人气企业”、“行业最具诚信企业”及十大风云人物,年博会铁杆粉丝大奖等奖项,企业及观众均有机会赢得千元现金大奖;1月20日上午潍坊市自己的相声团体一鸣喜

社将带给您前所未有的专场欢笑;1月19、20日每天下午将举办小海派专场口才表演,与孩子门一起聆听属于他们的故事,锻炼口才。
2013年1月17日—2013年1月21日,与您相约富华国际展览中心!随着红红火火的年货,台湾名品等你来,同期举办“老家的味道”大型年货团购会及第五届中国(潍坊)工艺品、礼品、书画及紫砂艺术博览会。赶紧行动起来! 新的一年,期待您的光临!展会咨询电话:0536-8793099。